
Hendrix College Young Alumni Survey

Class of 2014

Item wording  or description Count %

Which of the following best describes your current status?

Employed full time 49 46%

Continuing my education 43 40%

Other 8 7%

Paid service experience 5 5%

Unemployed, seeking employment 2 2%

Gap year 0 0%

Employed part time 0 0%

Volunteer service experience 0 0%

Unemployed, not seeking employment 0 0%

Serving in the military 0 0%

Total 107

What type of additional education have you completed or are completing?

Master's degree 22 51%

Law degree 6 14%

Medical degree 5 12%

Doctoral degree 5 12%

Divinity degree 2 5%

Other 2 5%

Veterinary science degree 1 2%

Second bachelor's degree 0 0%

Dentistry 0 0%

Education degree 0 0%

Engineering degree 0 0%

Total 43

Location of School (State)

Arkansas 11 26%

Texas 7 16%

Massachussetts 3 7%

Michigan 3 7%

Louisianna 3 7%

(blank) 3 7%

New Hampshire 2 5%

Arizona 2 5%

Tennessee 1 2%

Iowa 1 2%

Indianna 1 2%

Ohio 1 2%

Argentina 1 2%

Colorado 1 2%
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Location of School (State)

District of Columbia 1 2%

California 1 2%

Illinois 1 2%

Total 43

Date Enrolled

Within six months after graduation 15 35%

Within one year after graduation 10 23%

WIthin two years after graduation 13 30%

(blank) 5 12%

Total 43

Completed?

Yes 2 5%

No 41 95%

Total 43

Employed full time

What is the principal industry of your current employer?

Education, Higher Education 7 14%

Technology 6 12%

Non-Profit and Social Services 6 12%

Government 5 10%

Retail 4 8%

Medicine, Healthcare 3 6%

Accounting 3 6%

Hospitality, Food Industry 3 6%

Administrative, Technical, and Professional Services 2 4%

Financial Services, Insurance 2 4%

Environmental 2 4%

Manufacturing 1 2%

Arts and Entertainment 1 2%

Sales 1 2%

Business 1 2%

International 1 2%

Publishing, Media, Journalism 1 2%

Total 49
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Employer Location (State)

Arkansas 18 37%

Arizona 1 2%

California 3 6%

Georgia 1 2%

Iowa 1 2%

Illinois 2 4%

Louisianna 2 4%

Massachusetts 1 2%

New Mexico 1 2%

New York 3 6%

Oklahoma 2 4%

Puebla 1 2%

Salzburg 1 2%

Texas 8 16%

Virginia 1 2%

Vermont 1 2%

Washington 1 2%

(blank) 1 2%

49

What is your current salary range?

Under $25,000 10 23%

$25,000-$35,000 7 16%

$35,000-$45,000 14 33%

$45,000-$60,000 7 16%

Above $60,000 8 19%

(blank) 3 7%

49

What was your annual salary range six months after graduation?

Under $25,000 23 53%

$25,000-$35,000 9 21%

$35,000-$45,000 5 12%

$45,000-$60,000 6 14%

Above $60,000 3 7%

(blank) 3 7%

49

When did you acquire your first post-Hendrix job?

Within six months after graduation 41 84%

Within one year after graduation 6 12%

Within two years after graduation 2 4%

49

prepared by Institutional Research

August 2016 page 3 of 5 



Hendrix College Young Alumni Survey

Class of 2014

Item wording  or description Count %

How closely related is your current position/role to your primary undergraduate major?

Highly related 17 31%

Moderately related 13 24%

Slightly related 10 19%

Not at all related 14 26%

Total 54

 My Hendrix experience prepared me well for my current position.

Highly 28 57%

Moderately 15 31%

Slightly 5 10%

Not at all 6 12%

Total 54

Highly 27 50%

Moderately 16 30%

Slightly 7 13%

Not at all 4 7%

Total 54

While you were an undergraduate at Hendrix, did you have an internship(s)?

Yes 72 67%

No 35 33%
Total 107

Very helpful 36 50%

Moderately helpful 17 24%

Slightly helpful 15 21%

Not at all helpful 4 6%
Total 72

Highly 31 29%

Moderately 23 21%

Slightly 23 21%

Not at all 30 28%
Total 107

My current position is something I feel is directing me towards a life of service and fulfillment to the 

community or world.

How helpful was your internship experience(s) in formulating your post-graduation plans for 

employment, service, or graduate studies?

One or more of my Odyssey experiences helped me identify the post-graduation plan I am currently 

engaged in.
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One or more of my Odyssey experiences helped me identify the post-graduation plan that is best for me.

Highly 29 27%

Moderately 24 22%

Slightly 23 21%

Not at all 31 29%
Total 107

Highly 56 52%

Moderately 23 21%

Slightly 15 14%

Not at all 13 12%
Total 107

Did you use the services of Hendrix’s Career Services Office while you were an undergraduate?

Yes 77 72%

No 29 27%

blank 1 1%
Total 107

Since your graduation, have you used the services of Hendrix’s Career Services Office?

Yes 18 17%

No 89 83%
Total 107

One or more of my Odyssey experiences helped me develop attitudes, abilities, and/or knowledge helpful to 

meeting my post-graduation challenges.
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